

## VI

## ERRATA CORRIGE

al fasc. XLIX-L (1976), p. 19, n. 23, al 3° r.: "Ne offre testimonianza" ecc., corr. "Ne offre testimonianza uno dei piú alti spiriti coevi: Jon Eliade Radulescu, oltre a Mihai Eminescu e George Cosbuc".

ivi, p. 20, r. 15 (dall'alto): "del popolo boemo", corr. "polacco".

ivi, p. 21, r. 5 (dal basso): "J. Klaczo", corr. "J. Klazko".

ivi, p. 114, r. 19 (dall'alto): "Crocovia", corr. "Cracovia".

al fasc. LI-LII (1977), p. 71, ult. r.: "Corradino Capece", corr. "Corrado Capece".

ivi, p. 113, n. 23, r. 3 (fine): "vi si basarono", corr. "vi si basó".

al fasc. LIII-LIV (1978), p. 24, n. 1, il richiamo allo scritto su *Il testamento di Federico II*? in «Rivista Storica del Mezzogiorno», va corretta: anziché XVI (1980), va XVII-XVIII (1982-83), pp. 27-90.

ivi, p. 42, n. 32, r. 5, dopo "inaugurandosi" omesso "a Montecassino".

ivi, p. 97, penult. r.: "Per donarla, nel 1497" ecc., omesso: "Per donarla, il successore, Federico, nel 1497", ecc.

ivi, p. 106, penult. r.: "Bertoldo di Hohenberg", corr. "Hohenburg".

ivi, p. 131, n. 5, r. 5: "Giovanna Vataces", corr. "Giovanni Vataces".

ivi, p. 163, n. 1, terz'ult. r.: "Clemente V°", corr.: "Clemente IV°".

al fasc. LV-LVI, (1979), p. 110, ult. r. del testo: "Briol", corr. "Griol".

ivi, p. 31, r. 13 (dall'alto): "nel cuore della Romagna", corr. "dell'Emilia".

al fasc. LVII-LVIII (1980-81), p. 36, r. 17 (dall'alto): "Giovanni I", corr.: "Giovanna I<sup>a</sup>".

ivi, p. 94, r. 7 (dall'alto): "Gabriele Pepe", corr. "Ludovico Pepe".

al fasc. LIX-LX, (1982-83), p. 117, r. 16 (dall'alto): "In contrario", corr. "Il contrario".

ivi, p. 125, r. 27: "J.J. Scheider", corr. "J.J. Schreider".